



VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – POPTÁVKA NA OPLOCENÍ KOLEM DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ OBCE DŘETOVICE

Obec Dřetovice vypisuje výběrové řízení obce nové oplocení kolem dětského hřiště, územní Dřetovice, parcelní číslo: 472/7 – dle zákresu (příloha č.1).

Požadované práce:

- 1) Odstranění původního drátěného (pogumovaného) plotu – pouze demontáž (likvidaci provedeme na své náklady, nic se nebude odvážet),
- 2) Návrh řešení nového plotu v celé délce cca 55 metrů. Jde o plot ze severní strany cca 22 metrů s osazením dvoukřídlých uzamykatelných vrat (tento plot zde již není vůbec), z východní strany cca 22 metrů s osazením jednokřídlých uzamykatelných vrátek s masivní petlicí, z jižní strany cca 10 metrů pouze oplocení. Součástí oplocení nebude podezdívka, pouze sloupky plotu, průhledný plot. Ostatní návrhy dle možností zhotovitele. Potřebujeme plot, který vydrží nestandardní hry a účast dětí, tj. přelézání plotu, kopání míčem atd., tj. aby nebyl tak snadno zničitelný jako současný drátěnkový – pogumovaný a zároveň musí být bezpečný k dětskému hřišti.

Prostory jsou volně přístupné, můžete se s nimi seznámit kdykoli, dle Vašeho časového rozpoložení.

V případě potřeby získání podrobnějších informací a záměru kontaktujte starostku obce emailem: starosta@obecdretovice.cz.

Vypsání této poptávky se řídí vnitřní směrnicí obce Dřetovice č. 2/2018, Článek 1, I b). Dle této směrnice je poptávka vyvěšena po dobu 10ti pracovních dnů. Vzhledem k možným návrhům variantního řešení se pro toto výběrové řízení doba prodlužuje na dobu 20ti dnů, počínaje 26.8.2020 a konče 16.9.2020 ve 20 hodin.

Zájemci se musí písemně přihlásit nejpozději do 16.9.2020 ve 20 hodin.

Cenové nabídky zašlete na korespondenční adresu nebo doneste osobně: Obecního úřadu Dřetovice, Dřetovice č.p. 2, 273 42, Stehelčevy. Obálku nadepište: „Neotvírat – cenová nabídka na oplocení kolem dětského hřiště - Dřetovice“. Obálky s cenovými nabídkami budou vyzvednuty z pošty Stehelčevy maximálně v pondělí 21.9.2020, rozhodující je datum podání, tj. 16.9.2020.

Obálky s cenovými nabídkami budou otevírány veřejně a to na zasedání zastupitelstva obce dne 23.9.2020 od 18,00 hodin, dle programu zasedání.

OBEC DŘETOVICE
273 42 p. Stehelčevy

Renata Dobrá, starostka obce

Foto – stávající oplocení:

Jižní strana



Východní strana



Severní strana



